
ŘEŠENÍ ŠIFER

1
Obyčejná morseovka, akorát na začátku je spousta keců – vyjde KLOUZAČKA.

2
Stačí spojist stejné symboly – vyjde 1049 (číslo popisné).

3
Na obrázku jsou poloviny osově souměrných písmen – OBCHOD KIK.

4
Škrtnuté piktogramy svátků, zbývajícím je 1. máje (ulice).

5
Po zvýraznění neohrožených pozic bílými figurami vyjde VLAK JIŘICE.

6
Tři písničky, slabiky jedné z nich reprezentují čárky, druhé tečky, třetí oddělovače. Po 
vyluštění morseovky vyjde KŘÍŽ ZÁPADNÍM SMĚREM.

7
Ulice na mapě, šifra je v Březové.

8
Písmena jsou prvními v názvu států v Evropě, po doplnění za čísla vyjde SLEPÁ.

9
Obrázky bylo potřeba překrýt. Místa, na kterých je na všech obrázcích černá, tvoří 
písmena SV. VÍT.

10
V každé větě je slovní spojení pojmenovatelné jedním písmenem – NA HŘBITOVĚ.



11
Bylo potřeba doplnit roky narození/úmrtí lidí na hřbitově. Výsledkem příkladu bylo 
1049.

12
V textu je ukryta morseovka, I = oddělovač, - = čárka, . = tečka. Vyjde KLUBOVNA.

16
Stačilo přeložit čísla jako římská. 1049 = MIL, 1 = I, tedy 1049UJ1 = MILUJI. 

17
Správným postupem bylo odpovědět správně na otázky a na druhé straně (v textu) 
se nacházelo písmeno do šifry – J. SUKA

18
Spojením křížků, mezi nimiž nebyla žádná překážka, vyšlo ŽEL.ST.

19
Mezi každými dvěmi slovy se nachází slovo, vyšla instrukce CÍL VAŠÍ CESTY JE MÍSTO 
KDE BYL START TÉHLE HRY.


